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ATA Nº 49 – 27 DE MAIO DE 2025 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Renato Câmara e secretariada pelos Deputados Marcio Fernandes e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Quarenta e Oito da Quadragésima Segunda Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 143/25 do Poder Executivo; Ofício nº 

121774/25 do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes; Ofício nº 203/25 do Ministério Público do Trabalho; Email 

do Transfere Gov.Br; Ofícios nos 30551, 30555, 30563, 30575, 30579, 30583, 31150, 31155, 31165 e 31169/25 da Secretaria de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 93077/25 da Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública de 

Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 789 e 796/25 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Ofício 

nº 935/25 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Gestão Urbana e Desenvolvimento Econômico, Turístico e Sustentável de 

Campo Grande; Ofício nº 917/25 da Fundação Municipal de Esportes de Campo Grande; Ofício nº 93/25 da Fundação Municipal de 

Cultura de Ladário; Ofício no 15/25 da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura de Nova Alvorada do Sul; Cartas nos 459 e 

471/25 da Energisa de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zé 

Teixeira, Roberto Hashioka, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Lia Nogueira, Caravina, Renato Câmara e Junior Mochi. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pelos Deputados João Henrique, Neno Razuk e Jamilson Name. Ausência Justificada do Deputado Paulo 

Duarte. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gleice Jane e Professor Rinaldo. ORDEM DO DIA – Foi 

aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 130/24 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado 

em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei nº 291/24 de autoria do Deputado Lidio Lopes. Foi aprovado em 

primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 104/24 de autoria da Deputada Gleice Jane. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Jamilson Name endereçada aos familiares Francisco Assis Borges; Requerimento de Moção de Repúdio de autoria dos Deputados 

Mara Caseiro e Caravina oferecida ao ato de extrema violência praticado contra a Conselheira Tutelar Néia Ibanheis, ocorrido no 

município de Bela Vista - MS, no dia 20 de maio de 2025, durante o exercício de suas funções legais de proteção à infância e 

adolescência; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à nova Diretoria da 

Associação dos Docentes da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (ADUFMS – Seção Sindical do ANDES-SN), na pessoa de 

seu Presidente, professor José Roberto Rodrigues de Oliveira, pela posse e início da nova gestão à frente desta respeitável entidade 

representativa; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à nova Diretoria do 

Sindicato dos Condutores de Veículos em Transporte Rodoviário de Nova Andradina, na pessoa de seu Presidente, senhor Almir 

Roberto dos Santos, pela recente posse e início de uma nova gestão à frente desta importante entidade sindical; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Associação dos Avicultores de Mato Grosso do Sul 

– AVIMASUL, pela realização do 4º FÓRUM AVIMASUL 2025, evento que reafirma o compromisso da entidade com o fortalecimento 
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da avicultura sul-mato-grossense e com o desenvolvimento sustentável do setor; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Comissão Organizadora das provas de Laço em Dupla, Três Tambores e Ranch 

Sorting, conhecidas como Provas Funcionais “Do Amor”, no município de Nova Andradina; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Gerson Claro endereçada a Escola Estadual Carmelita Canale Rebua; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos integrantes das forças de segurança pública 

identificados, pela destacada e corajosa atuação na “Operação Dédalo”, deflagrada em 14 de maio de 2025 pela DENAR, com apoio 

operacional do GARRAS, para o cumprimento de mandados de busca, apreensão e prisão temporária em diversos municípios de MS; 

Requerimento de autoria do Deputado Gerson Claro solicitando que seja concedido, nos termos da Resolução n°18, de 27 de maio 

de 2008, o Diploma de Ilustre Visitante ao Excelentíssimo Senhor Lawrence Manzi, Embaixador da República de Ruanda; 

Indicações de autoria dos Deputados Gleice Jane, Pedro Kemp, Renato Câmara, Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Antonio Vaz, Zeca 

do PT, Caravina, Mara Caseiro, Lidio Lopes e Coronel David. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e sete de maio do ano de 

dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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